

I Boris Johnson závidí platy Českým politikům! Podle EU politici okradají Čechy o 17% a Slováky o 5% mzdy!

Platy českých politiků, svědčí o jediném, přemýšlejí pouze o svém vlastním prospěchu. Platy českých pracujících jsou nízké, platy politiků vysoké – přesvědčte se sami!



Čeští politici si zvyšují v roce 22 platy o 6%, španělští jenom o 2%. Pro srovnání – plat španělského předsedy vlády bude 180 tisíc korun, plat českého předsedy vlády bude 258 000 Kč měsíčně. Britský premiérský plat je o 63 000 korun nižší, než plat českého premiéra! Plat španělského senátora je 75 000 CZK, plat českého poslance bude 90 800 CZK! Přitom plat českého „průměrného“ zaměstnance je 37 500 CZK, ale plat španělského průměrného zaměstnance je mírně přes 50 000 CZK.



Španělsko se snaží splnit závazek Evropské sociální charty a španělský minimální plat tak už dosahuje 22 500 CZK. Evropskou sociální chartu ratifikovalo i Česko a Slovensko, a podle ní má být minimální plat roven 60% průměrného platu země, ve které je vyplácen. Český minimální plat je ovšem jenom 43% (16 200) průměrného platu a slovenský 55% (15 575 CZK) průměrného platu. Přitom Česko dosáhlo 94% úrovně HDP průměru EU, 23 000 USD podle Světové banky a Španělsko jenom 86% úrovně HDP průměru EU, ale 27 000 USD podle světové banky. Čeští politici si vyplácejí 121% platů španělských politiků, ale českým zaměstnancům nadělují jenom 75% průměrné španělské mzdy a zaručují jenom 65% minimální španělské mzdy. Slovenští poslanci měli dokonce už v roce 2020 vyšší platy, než budou v roce 2022 mít španělští poslanci.

Přepočítáme-li platy politiků a vysokých úředníků ve Švédsku, Rakousku i Německu, zjistíme, že představují 3 až 3,5 násobek průměrného platu v jejich zemi. U českých politiků a vysokých úředníků je ovšem tento poměr 4 a nebo více vzhledem k českým zaměstnancům! Odkazy zde: Tegel – Švédsko, Rakousko, Hlavní hygienik Německo

Jakmile někdo navrhne zmrazení platů českých politiků – parta Spolu a PirStán – ho označí za populistu a jejich senátní tlupy patřičný zákon zametou pod stůl! Prostě čeští politici tím jenom dokazují, že jim jde hlavně o jejich blaho a blaho občanů je jim naprosto ukradené!

Poznámka Nové republiky: Téměř všichni čeští senátoři a většina poslanců se za tohle přikrádání vůbec nestydí. Je to pro ně normála. Šli přece do politiky ne aby sloužili veřejnosti a českým národním zájmům, ale aby zbohatli. Mají nad námi moc namísto toho, aby nám sloužili. Takhle to u nás chodí. Dokud se nezprotiví svým loutkovodičům z řad mafí, lobbistických skupin (což bývá to samé) a cizích ambasád, nezabavíme se jich. Jejich kouskům udělá přítrž jen lidové hlasování, čili závazné referendum, které může jejich rozhodnutí zvrátit a dodatečně je ukáznit. Je nám slíbeno Ústavou už od 16.12.1992.

Ve slušných zemích rozhodují poslanci o výši poslaneckých platů také, ale s malým, zato podstatným rozdílem: zvyšují platy sněmovní sestavě, která přijde až po nich. Zvyšují platy budoucí sněmovně, ve které také nemusí zasednout. A to je sakra rozdíl. Zvyšovat platy sobě z veřejných peněz je vrchol nemravnosti. – vd –